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/ KIT NE27 (MDE010_G) 
Entretien des perches télescopiques métalliques dispositif NEVERS /  

Maintenance device telescopic metal sticks NEVERS 

/ Composition du kit | Kit composition  

(a) 
1 feuille de papier à poncer / 
1 sheet sandpaper  

(b) 
1 feuille abrasive Scotch-Brite TM  / 
1 abrasive sheet Scotch-Brite TM  

(c) 
0,25 kg de TOP LUB / 
0.25 kg of oil type TOP LUB 

 

(d) 
0.25 kg d’alcool isopropylique / 
0.25 kg of isopropyl alcohol 

 

(e) 

Fiches de données de sécurité du TOP LUB et de l’alcool isopropylique 
(FR/EN) en version numérique sur demande client / 
2 safety data sheets of TOP LUB and of isopropyl alcohol (FR/EN) digital 
version on request  

(f) Le présent mode d’emploi MDE010 / this guide / 
 

/ Mode opératoire 

1) Déployer entièrement la perche métallique : 
 
 

 

Perche reployée / Folded stick 
 
2) Si les perches sont oxydées, les poncer avec (a) 
puis (b) 
 

3) Essuyer proprement et les laver avec le solvant 
de nettoyage (d) 

4) Enduire légèrement à l’aide d’un chiffon propre 
ou au pinceau l’huile spéciale TOP LUB (c) 

/ Instruction for use 

1) Fully extend the metal rod : 

 
Perche déployée / Unfolded stick 

 
2) If the poles are oxidized, sanding with (a) and (b) 
 

3) Wipe clean and wash with solvent cleaning (d) 

4)Lightly coat with a clean cloth or a brush the oil 
special TOP LUB (c) 
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/ Mode opératoire 

5) Faire coulisser plusieurs fois et complètement les 
différents éléments de la perche entre eux avant de 
la replier et de la ranger (pour assurer une 
répartition de l’huile sur toute la longueur des 
éléments) 
 
 
 
 
 

/ Précautions à prendre 

✓ Conservation : dans les conditions normales (10 
à 35°C) et emballage d’origine fermé 
hermétiquement (1 an)  

✓ Equipement de protection individuelle : gants, 
lunettes, masque. L’application doit se faire dans 
un local suffisamment ventilé et le port d’un 
masque à cartouche est vivement conseillé 

 

/ Instruction for use 

5) Slide the different elements of the pole several 
times and completely between them before folding 
and storing it (to ensure an oil distribution over the 
entire length of the elements) 
 
 
 
 
 

/ Precautions 

✓ Conservation: in normal conditions (10 to 35°C) 
and in original and sealed packaging (1 year) 

✓ Personal protective equipment: gloves, glasses, 
mask. Application should be carried out in a 
sufficiently ventilated room and the use of a 
cartridge mask is strongly recommended. 

 

 

 


